

E. T. Magy. Nemzeti Muzeum Hirlap.
Tp. Budapest

Megjelenés:
Előfizetési díjak:
Egy évre 4.80 P
Fél évre 2.40 P
Negyed évre 1.20 P
Kéziratokat nem adunk vissza
Felelős szerkesztő:
Dr. BOGYAY KÁLMÁN

ZEMPLÉN

POLITIKAI LAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Vármegyeháza
Telefonszám: 22.09
Hirdetési díjak:
Hasábmillimétersoronként
10 fillér
Felelős kiadó:
BALLA JÁNOS

A győzelem akarása

Tudjuk, hogy közeledik az idő, amikor honvédségünk nagy szövetségeseink oldalán tevékenyebben fog beavatkozni a bolsevizmus elleni harcban. A küzdelem országunk határaitól távol folyik s így a háboru szörnyűségeit elkerültük, de ez nem jelenti azt, hogy tunyáságba süllyedjünk, mert ebből igen nagy bajok származhatnak.

A háboru problémáinak megoldása érdekében erkölcsi és anyagi ellenálló erőnköt a csúcspontra kell fokoznunk s meg kell óvnunk a magyar lélek biztonságát, ami annyit jelent, hogy *biznunk kell magunkban s akarnunk kell a kötelességteljesítés maximumát.*

Az elkövetkezendő idők egész Európa legválságosabb korszakát fogják jelenteni s nekünk magyaroknak, itt a Dunavölgyében, Kelet és Nyugat örök határán éber figyelemmel kell örködnünk országunk érdekeinek megóvásán. Ezeket az érdekeket csak úgy tudjuk megóvni, ha megteremtjük a magyar lélek egységét s *megőrizzük ezt az egységet* arra az időre, amikor az új Európa a tengelyhatalmak győzelme nyomán kialakul.

A magyar népi erők összefogása nélkül ugyanis nem találhatjuk meg az új Európában méltó helyünket.

Minden erővel azon kell lennünk tehát, hogy ezt a hatalmas összefogást elősegítsük olyan szociális gondoskodással, amely a háboruban lévőkhöz hasonlóan hozzá tartozóit a hála és a figyelem megkülönböztetésének érzésével tölti el, hogy a belőlük kisugárzó bizalom szilárd lelki támasztéka legyen azoknak a Hősöknek, akiknek áldozatos és dicsőséges példáját minden becsületes itthoni magyar a legmélyebb hálával, bámulattal és a maga helyén felfokozott helytállással igyekszik követni.

Uj központi párttitkár

A Magyar Élet Pártjának országos vezetősége Scholtz Ernő elhunytá következtében a zempléni vármegyei központi titkári teendőket ellátásával Ronkay János ny. százados, eddigi délzepléni titkárt bizta meg, akinek közvetlen szertetreméltó egyénisége, ügybuzgalma és lelkes agilitása biztosítja annak, hogy működése kedvező hatása és eredményes lesz.

Ronkay János évek óta együtt dolgozott az elhunyt központi titkárral és az ő szellemében minden bizonnyal közmegelegedésre fogja megoldani azokat a feladatokat, amelyek a pártra hárulnak.

Államosítják a vízszabályozó társulatokat

A szegedi árvízvédelmi nagygyűlésen Bárczay János államtitkár bejelentette, miszerint a földművelésügyi minisztérium előkészített egy törvényjavaslatot, amely az ármentesítő társulatok államosításával foglalkozik mégpedig akként, hogy az ártéri járulékok a jövőben nemcsak az ártérletlen élőkre fognak vonatkozni, hanem általában az egész lakosságra.

Bejelentette továbbá, hogy a Kárpát-alján víztároló műveket létesítenek és azokat energia-forrásként állítják a közgazdaság szolgálatába.

Itt említtük meg, hogy a két felsőzepléni vízszabályozó társulat egyesítésének előkészítése hosszabb időt és tárgyalásokat vesz igénybe és így az egyesülés tényleges kimondására a közeljövőben számítani nem lehet.

Hat és fél óra alatt érkeztek haza Nagyváradról a sátoraljaujhelyi postagalambok

A postagalambok a nagyváradai polgármester üdvözlőit is magukkal hozták

A nagyváradai ünnepi hét megnyitására felejthetetlen élménye volt az a jelenet, amidőn vasárnap délelőtt a nagyváradai Főtérről a Szent Jobb megérkezésének pillanatában a Postagalamb Tenyésztők Országos Sportegyesülete 31 város ezer postagalambját bocsájtotta szét az ország minden tájára felé.

Sátoraljaujhely városát 12 postagalamb képviselte az ünnepi versenyen. A két ujhelyi postagalambtenyésztő: Horváth Dezső gazdálkodó és Zustyák Gyula a Katolikus Kör gondnoka személyesen utaztak le Nagyváradra kalickába zárt postagalambjaikkal, hogy kedvenc madaraikat „levizgáztassák.” Itthon Ujhelyben pedig megbízottaik várták a galambok visszaérkezését, hogy a galambok megérkezése után a rájuk erősített jelzőgyűrűkkel azonnal elszaladjanak a vármegyeháza kapusszobájában elhelyezett postagalamb időmérő készülékhez és a galambok reptelési idejét hitelesítsék.

Az ujhelyi postagalambok vasárnap délelőtt fél 11 órakor reptültek fel Szent László király városából és délután 5 óra után néhány perccel Horváth Dezső 3 galambja már beérkezett a légvonalban 250 kilométeres távolságból az Árpád-utcai galambdubca. A 3 galamb egyszerű történet érkezésével csapatbajnoksági serleget szerzett Horváth Dezsőnek, akinek 7 másik galambja később rövid időközönként szintén beérkezett. Zustyák Gyula két postagalambja délután 5 óra 25 perccor érkezett meg Nagyváradról. Szintén kitűnő időt értek el. A galambok

megközelítették a sebesvonat gyorsaságát, ami nagy szó, mert tájékozódniok is kellett, hiszen az utirányt nem ismerték, mégis ösztönös biztonsággal pontosan haza találtak.

A galambok lábukhoz erősítve magukkal hozták Nagyvárad polgármesterének levélbeli üdvözlőit, melyeket vasárnap délután fél 6 órakor kézbesítettek Homér Gyula tanácsos-plébánosnak és dr. Váró Indár polgármesternek.

Az üdvözlő levelek szövege a következő volt.

— Szent László királyunk szentté avatása 750 éves jubileumi ünnepségének megnyitása alkalmából Nagyvárad városának keresztény magyar lakossága nevében, szívem teljes melegével köszöntöm a bölcs vezetése alatt álló város, illetve egyházközség közönségét.

— E nevezetes történelmi évfordulón, a keresztényi eszmékért hősi harcokat vívott Szent Királyunk porladó csontjai felett békés magyar galambok ezrei emelkednek az ég felé, hogy szerető testvéri üdvözlőit vigyék szerte az országba.

Adja a magyarok Istene, hogy ez a felharsanó hatalmas szárnyacsattogás élő és biztató szimbóluma legyen annak a hön öhajtott békejelnek, amely világnézeti élet-halál harcunk mielőbbi győztes befejezését és a boldogabb, új Magyarország megszületését jelenti számunkra. Nagyvárad, 1942. évi május hó 3-án. Dr. Soós István sk. polgármester.

Biztosítva van a tengeri vetőmag szükséglet

A zempléni gazdaközönség nagy gondja volt, hogy a tengeri vetőmag ellátásban minden gondoskodás ellenére is hiány mutatkozott.

A földművelésügyi minisztérium most

dr. Fáy István főispán közbejárására további 6 vagon vetőmagot utalt ki a vármegyének, úgyhogy ezzel a vármegye tengeri vetőmagszükséglete teljes mértékben biztosítva van.

Ujabb ujhelyi internálások

A sátoraljaujhelyi m. kir. rendőrkapitányság internálta és a budapesti toloncházba szállította Szegéd Jakab és Martinovits Anikó sátoraljaujhelyi lakosokat, akik a nyomozás adatai szerint alaposan gyanúsíthatók azzal, hogy a szlovákiai zsidó beszivárgásokat tevékeny közreműködéssel elősegítették.

A rendőri nyomozás megállapítása szerint Budapest és Ujhely között valószínűsített futárszolgálat létesült azzal a céllal, hogy a szlovákiai zsidó szökevények „igazolók” okmányokhoz jussanak és így Magyarországon gyökeret verhessenek. A nyomozás tovább folyik.

Zempléni tanítók értekezletei

Zempléni vármegye tanítószága április 27—30-ig négy tavaszi pedagógiai megbeszélésen vett részt dr. Hofbauer László kir. tanfelügyelő vezetésével, akit 6 hónapi zempléni működése alatt a vármegye tanítószága szívébe zárt, amint annak a szerencsi ped. szemináriumon vitéz Nyitrai Károly ref. igazgató-tanító is kifejezést adott.

A kassai kir. főigazgatói hivatal Sátoraljaujhelyben dr. Tomcsányi Boldizsár tanügyi tanácsos képviselte.

A pedagógiai szemináriumok a leventenevelés és testnevelés szolgálatában

állottak. Minden pedagógiai szemináriumon felszólalt P. Tarcsafalvy Lajos tábort főtábornok is, kinek előadása élmény volt a vármegye tanítószága részére.

A kir. tanfelügyelő minden szemináriumon felhívta a tanítószág figyelmét a nép egyszerű fiai közül kiváló tehetséges gyermekek támogatására, felemelkedésének elősegítésére.

A tanítószág kir. tanfelügyelő felhívását nagy megértéssel fogadta, mert tudja, hogy e téren az egész nemzet szempontjából nagyon felelősségteljes munka vár rá.

Szépen fejlődik az ujhelyi bábszínház

Olvastunk róla, rádióban közvetítést hallottunk s Budapesten személyesen megtekintettük a Magyar Bábszínházat.

Bábszínház? ... gyermekeknek való bolondság, — mondják fölényes mosollyal, akik paprikajancsis mulatságnak

tudják a művészetnek ezt a különös ágát. Pedig, hogy mennyire művészet, az látja és értékeli, aki egy estét eltöltött a Rév István iparművész tanár Podmaniczky utcai bábszínházában.

A bábszínházban a kultúra terjesztésére új lehetőségek nyílnak, amit nem tud a színművészet, sem a film irodalmi kincseink közül felhasználni, egyszerű eszközökkel, gyönyörködtető és szórakoztató formában elibénk varázsolja a bábjáték.

Ezen az uton indult el a Soli Deo Gloriam Diákszövetség helyi csoportja, amikor az ősszel magyar bábszínházat szervezett. Fazekas Mihály: Ludas Matyi volt az első feldolgozott darab, melynek egy jelenetét a kenyériszkolai záróünnepélyről a kassai rádió is közvetítette. Május 3-án újabb magyar népi mesejátékkal: A szegény ember aranyai címen léptek immár a felnőtt közönség elé is a református egyház tanácstermében. A fáradságos munkát és nagy figyelmet igénylő kezdeményezés szép jövőt ígér és nagy érdeklődésre tarthat számot nem csupán a gyermekek, de a felnőttek körében is.

Megszűnt a próbaszolgálat a tanároknál és tanítóknál

A tanszemélyzet tagjainak a multban próbaszolgálatot kellett teljesíteniök, mielőtt helyettes szaktanítónak, vagy helyettes tanítónak neveztek volna ki őket. A próbaszolgálat alatt segélydíjban részesültek. Most rendeletileg megszüntették ezt a próbaszolgálatot. A jövőben a középfokú és szakiskolákban, népiskolákban a tanári, szaktanítói, tanítói állások betöltésénél a pályázókat a próbaszolgálat mellőzésével közvetlenül helyettes tanerőként kell alkalmazni, illetőleg átminősíteni.

A rizsforgalom korlátozása

A közellátási miniszter átmenetileg korlátozta a rizs forgalmát. Május hó 5-től kezdve újabb intézkedésig csak a finom liszt és kenyérjegy szelvényére, illetve hatósági utalvány ellenében szabad rizst kiszolgáltatni. Egy-egy szelvényre 10 dekagramm rizst adhatnak ki a kereskedők.

Megalakulnak a zempléni levente vízi szakosztályok

A Levente Egyesületek Országos Központja elrendelte, hogy valamennyi leventegyesület szervezze meg a vízi szakosztályt is, amely a serdülő korban lévő leventék számára a vízélet testleiket edző örömeit köteles megteremteni.

A vízi szakosztálynak csak 15 évet betöltött levente lehet tagja, a tagok kötelesek az uszás tudományát elsajátítani. Megfelelő víztelepet kell biztosítani azon víz melletti székhellyel bíró leventeegyesületekben, amelyek megfelelő adottsággal rendelkeznek. A vízi szakosztály vezetője csak a tizennyolcadik életévet betöltött oktató, ifjuzvezető lehet, aki már valamely vízi leventetiszti tanfolyamot, vagy vízi cserkész tisztképző tanfolyamot sikerrel elvégzett. Ideiglenesen is lehet parancsnok, aki tényleges katonai szolgálatát utász, hidász, árkász, folyamőr alakulatoknál teljesítette.

A vízi szakosztályok tagjai megismerkednek különböző csónakfajtákkal, a vízrendészettel, a vízélet egészségétánnal, Magyarország vizeivel, a vízbőlmentéssel és az érdekes változatos vízélet minden fordulójával.

Zemplén vármegyében is megkezdődött a vízi szakosztályok szervezésének előkészítése. A sátoraljaujhelyi leventék vízi szakosztályának „hadikikötője” Borsiban lesz a Rákóczi szülőház mellett. A leventék nagy örömmel készülődnek a vízi életre.

Közellátási felülvizsgálat

Az elmúlt napokban a közellátási minisztérium revizorai több ellenőrző közeg bevonásával felülvizsgálták a vármegye és Ujhely város közellátását, különös tekintettel a lisztgazdálkodásra. A vizsgálat úgy a vármegyénél, mint a városnál kifogástalan rendben találta az ügymenetet s a közellátás vezetőinek teljes elismerést nyilváníttak.

Áldozócsütörtök: Első áldozás!

Május 14-én — áldozócsütörtökön — reggel 8 órakor járulnak az első gyónó gyermekek az első szent áldozáshoz az ujhelyi rk. plébánia-templomban.

Ugyancsak ezen a napon reggel 9 órakor lesz a levették közös áldozása is. Minthogy a levettek országosan ebben az időben járulnak a szent áldozáshoz, ennek a közös szent ténykedésnek emlékére az ország összes katolikus templomában féltíz órakor — a szent áldozás idejében — megszólalnak a harangok, hogy hirdessék a jövő Magyarországot ifjúságának lélekben és erkölcsükben való megújítását.

A KÉPKIÁLLÍTÁS

10-én, vasárnap este zárul.

A képek 15 havi részlete megvásárolhatók, előleget nem kell adni. — Az első részlet júniusban fizethető.

Uj képek érkeztek!

Királyhelmec — a hadvonultakért!

A Mansz királyhelmeci csoportja május hó 14-én este a királyhelmeci kulturházban a hadvonultak családtagjainak felszolgálására nagyszabású műsoros estét rendez. A műsoron szavalt, táncszámok, Zilahy Lajos „Az előkelő Utas” és „Virágos bolt” című egyfelvonásos színművei és Farkas Imre: „Bábjáték” című egyfelvonásos, zenés, táncos operettje szerepelnek. A kísérezést a helybeli szalonőrszolgálatja. Radács Györgyné, a Mansz helyi elnöke nagy hozzájárulással irányítja a próbákat, a lelkes szereplőgárda pedig a jótékony cél érdekében mindent elkövet a műsoros est erkölcsi és anyagi sikere érdekében.

SZÓLÓREZELŐ nem hadköteles

több évi gyakorlattal bíró, mezőgazdaságban is jártas, azonnali vagy június 1-i belépésre
Cím a kiadóban. **ÁLLÁST KERES**

A Mansz vásár elszámolása

A február 1—3-án megtartott sátorajuhelyi MANSZ II. népművészeti vásár összesített elszámolása a következő:

Bevételek: Bizományi árukból 2.464.41, Természetbeni adományokból 300.10, Természetbeni adományok vásár utáni eladásából 89.97, Szarvas, bor, pezsgő, kávé, cukorka, likőr, tészta adományokból 511.22, Felülvezetések 46.—, Pénzadományok 275.50, Mansz saját tulajdonát képező árukból és pedig szőttés anyagokból 710.46, Vas gyertyatartókból 159.40, Sorsolásból 482.50, Vásári bevétel kamat jövedelme 40.—, Belépő jegyekből 433.44 P. Összes bevétel: 5.513.— P.

Kiadások: Bizományi árukért 2.266.80, A vásárra vásárolt Mansz szőttés árukért 823.22, A vásárra vásárolt Mansz vasgyertyatartókért 100.88, Vásár és sorsolás alkalmával felmerült kiadások 139.30, Sátorajuhelyi Vörös-Kereszt céljaira adtuk 180.— P. Összes kiadások: 3.510.20 P.

Összesítés. Bevétel összesen: 5.513.—, Kiadás összesen: 3.510.20 P. Maradt tiszta jövedelem: 2.002.80 P. Minden tételről részletes kimutatásunk van. Sátorajuhely, 1942. évi május hó 4. Fáy Istvánné, Mansz elnök. Zalkodi Baiusz Ernőné, a Mansz népművészeti szakosztály vezetője. Számolta és összeállította: Sepeghy Géza.

Hálaadó szentmise a Pápaért

Holnap, vasárnap ünnepli Magyarország katolikus közönsége XII. Pius pápa Öszentsége püspökké szentelésének 25-ik fordulóját. 25 éve püspök már XII. Pius.

Most, hogy ő a világegyház feje, Krisztus földi helytartója, jubileuma nemcsak egy szűk egyházmegye határai

közé korlátozódik, hanem [felfigyel erre] a szó igazi értelmében az egész világ. Ebből az alkalmából a sátorajuhelyi róm. kat. plébánia-templomban holnap, vasárnap d. e. 9 órakor hálaadó szentmisén hódol a város katolikus társadalma a ritka jubileumot megért Pápa előtt.

Tűzriadalom az ujhelyi moziban

Csak a kíséző filmek égtek el

Csütörtökön este fél 9 óra után a Luce hirdető felvitése közben hirtelen összefutott a kép a mozivászonon és lobogó lángokat vetített a mozigép, melyet a hangszóró által felerősített ropogás kísért.

Tűz van! Kiáltottak a pánikra hajlamosak a közönség a kijáratok felé rohant. Az előadás jelen volt [Körössi Dániel vm. gazdasági felügyelő ebben a pillanatban harsány hangon nyugalmra intette a közönséget, hangoztatván, hogy semmi baj nincs. Ennek a közbehatásnak köszönhető nagy részben, hogy a pánik, mely közelharccal fenyegetett, elhiggadt.

Kiderült, hogy a gépészkamrában a hirdető filmszállagja a surlódástól tüzet fogott és a kíséző filmek is lángra lobbantak. A tűz a mozigépet is könnyebben megrongálta. A filmek kigyulladásakor gáz képződött és már csak ezért sem lehetett gondolni a lángra lobbant és különben is olthatatlan filmszállagok megmentésére. A gépház azonban olyan

tűzbiztonsági berendezésekkel épült, hogy a tűz a legrosszabb esetben sem terjedhetett volna tovább a gépházon kívül. Ezért a riadalom egyáltalában nem volt indokolt, mert az ujhelyi mozi olyan modern előírások szerint épült, hogy a nézőközönség részére szolgáló helyeken tűz semmi körülmények között nem támadhat és oda nem terjedhet.

A kár jelentékeny, mert a kisfilmek elégték. Szerencsére a „Félvér” című nagy filmet sikerült gyorsan biztos helyre menteni és valamelyik tíres napon pótlólag fogják bemutatni a közönségnek.

A tűzrendészeti bizottság megállapítása szerint gondatlanság nem történt és a műszaki felszerelés is kifogástalan volt.

A mozigépet már sikerült is kijavítani, úgyhogy ma szombaton este 6 órakor már zavartalan előadásban mutatják be az „Igy is lehet repülni” c. szenzációs német filmvígjátékot, mely már csak a „mozi” szencziója miatt is telt házak előtt fog peregni.

Zemplénavármegye Máv. menetrendje

(Közlekedő vonatok)

Csap—Sátorajuhely—Budapest

	szem. v.	szem. v.	sinbusz	vegyes v.	gyors	szem. v.
Csap	ind.	—	6.31	12.44	17.20	20.17
Királyhelmec	ind.	—	7.03	12.54	17.37	20.45
Sátorajuhely	érk.	—	7.50	13.12	18.02	21.28
Sátorajuhely	ind.	5.00	—	13.13	14.22	18.10
Szerencs	érk.	6.16	—	13.49	16.22	19.00
Miskolc	érk.	7.20	(átszállás)	14.20	17.56	19.39
Budapest	érk.	15.23	—	16.37	—	23.10

Budapest—Sátorajuhely—Csap

	személyv.	gyors	sinbusz	személyv.
Budapest	ind.	23.42	7.07	15.40
Miskolc	ind.	4.50	10.30	18.02
Szerencs	ind.	5.57	11.07	18.33
Sátorajuhely	érk.	7.11	11.55	19.10
Sátorajuhely	ind.	7.24	11.59	19.11
Királyhelmec	érk.	8.10	12.24	19.29
Csap	érk.	8.37	12.40	19.40

Sátorajuhely—Kassa

	Sebes	Személyv.	Személyv.
Sátorajuhely nagyállomás	ind.	—	13.22
Sátorajuhely gyártelep	ind.	6.37	13.29
Kassa	érk.	8.00	15.33

A sebesmotor ind. Királyházaól 4.00, ind. Csapról 5.46, ind. Királyhelmecről 6.05 és érkezik Sátorajuhely gyártelepre 6.33 órakor.

Kassa—Sátorajuhely

	Személyv.	Személyv.	Sebes
Kassa	ind.	4.30	13.52
Sátorajuhely gyártelep	érk.	6.30	15.52
Sátorajuhely nagyállomás	érk.	6.52	15.59

A sebesmotor Sátorajuhely—Gyártelepről ind. 22.53, érkezik Királyhelmecre 23.23, érkezik Csapra 23.41 és érkezik Királyháza 1.23 órakor.

Szerencs—Tokaj

Szerencsről ind. Tokaj felé 6.21, 11.58, 15.15 és 19.11 órakor. Menetidő 25 perc.
Tokajból ind. Szerencs felé 5.37, 10.12, 14.36 és 17.32 órakor. Menetidő 25 perc.

A Szerencs—kassai vonalon Szerencsről indul Hidasnémeti felé 3.09 és 19.20 órakor, — Hidasnémeti felől Szerencsre érkezik 5.16 és 17.55 órakor.

Hat évi fegyházat kapott emberölésért a szerelmes bodroghalomi legény

Érdekes falusi dráma utolsó felvonása zajlott le a honvédtörvényszéknek azzal a jogerős ítéletével, mellyel Tóth József bodroghalomi honvédet szándékos emberölés büntette miatt jogerősen hat évi fegyházra ítélték.

Tóth József 1940. nyarán Szolyván teljesített szolgálatot és ott Macelik Imre lakásánál volt elszállásolva. A műszaki rajzoló felesége és a fiatal bodroghalomi

legény között benső szerelmi viszony fejlődött ki. Az asszony minden jóval ellátta a legényt. A férj és az asszony leánya korholták őt ezen viselkedése miatt és ezért az asszony azután igyekezett is a legénytől megszabadulni. Egy szóváltás után, amikor az asszony a legényt ellökte magától, ez felindulásában karabéllyal a menekülő asszony hátába lőtt, aki holtan esett össze. Ez-

után a puskával saját maga felé lőtt, azonban a golyó csak surolta, mire a kertben egy fára felakasztotta magát, de idejében levágták,

ELADÓ

Felsőszolyomka 1. szám alatti: 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló ház szabad kézből eladó.

Értekezhetni: Sátorajuhely, Felsőszolyomka 1. szám. 2542

Munkában a büntetőbíró

A sárospataki főszolgabíró, mint rendőri büntetőbíró özv. Kóhn Gáborné tolcsvai magánzórt 100 pengő pénzbüntetésre, Wrubel Adolf tolcsvai szabót pedig 10 napi elzárásra ítélte azért, mert háztartásukban személyenkint 2 kgr-ot meghaladó mennyiségű cukrot, illetve személyenkint másfél kilogramnál nagyobb készletet találtak.

Dr. Fischer Dávidné sárospataki háztartásbeli a főszolgabíró 600 pengő pénzbüntetéssel büntette, mert egy sárospataki keresztény asszony lakásán egy darab öltözetes fonott korsóban lévő 6 kg. sertésszirt és azonkívül 14 kg. nullás lisztet rejtett el.

Végül Rosenfeld Mózes Hermann taracközi lakos tíz napi elzárást kapott, mert Bodroghalom közsgéből 19 kg. lisztet szállítási igazolvány nélkül Taracköze akart küldeni.

A kihágási ítéletek még nem jogerősek.

A királyhelmeci kir. járásbírósg, mint telekkönyvi hatóságától.

ad. 2017/1942. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Weisz Adolf végrehajthatónak özv. Engel Lajosné szül. Weisz Margit végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság az 1940/1942. M. E. sz. r. 15. §-ának 2. bekezdése értelmében az újabb árverést 3.250 Kcs. illetve 464 P. 28 f. tőkekövetelés, ebből 278 P. 60 f. után 1928. évi december hó 15. napjától járó 185 P 71 f. után 1927. évi október hó 6. napjától járó 5% kamata, 61 P 14 f. eddig megállapított per- és végrehajtási költség és járulékaiknak behajtása végett:

a) a királyhelmeci kir. járásbírósg területén levő Királyhelmec közsgében fekvő s

a) a királyhelmeci 1010. sz. tkvi betétben A. I. 1. 2. sorsz. és 655., 656. hrsz. alatt felvett ház a 116. ö. i. szám alatt udvarral a Beltelekben és Kert a Beltelekben ingatlanoknak B. 2., 4. sorsz. szerint Engel Lajosné szül. Weisz Margit nevének álló 1/4-ed részére 4.085 P 71 f. kikiáltási árban.

b) a királyhelmeci 1023. sz. tkvi betétben A. I. 2. sorsz. és 4963/1. hrsz. alatt felvett szántó a Káposztás (Urhomokon ingatlanok B. 8. sorsz. szerint Engel Lajosné szül. Weisz Margit nevének álló 1/4-öd részére 19 P 57 f. kikiáltási árban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Lórántffy Zsuzsánna-utca 10. szám 8. ajtó) megtartásukra 1942. évi május hó 21. napjának d. e. 9 óráját tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881: LX. t. c. 150. §-a alapján megállapítja.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál (Királyhelmec, Lórántffy Zsuzsánna-utca 10. szám 1. ajtó) és Királyhelmec közsg. előjáróságánál tekinthetők meg (1881: LX. t. c. 147. §. g) pont.

Az árverési feltételek a következők: 1. Az árverés alá eső s királyhelmeci 1010. sz. tkvi betétben felvett ingatlanokat a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908: XLI. t. c. 26. §.)

Az árverés alá kerülő a királyhelmeci 1023. sz. tkvi betétben felvett ingatlant a kikiáltási ár 1/4-ánál alacsonyabb áron eladni nem lehet (1908: XLI. t. c. 26. §.)

Királyhelmec, 1942. március 31. napján. Dr. Pillis László s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelről:

Misky Tibor kiadó.

2542

MI U

— Kinevezés kassai püspök mánt, a Nemz. H fiókjának igazga róm. kat. egyházk rendes tagjává

— Kintüntetés mányzója a Ne tüntette ki Szab gazdálkodót a fo sitott bator, haza

— Haláloz Kálmánné szül. Bálint Zoltán sz lint Bertalan ny vére Sárospataki temették őszinte

— Kinevezés miniszter Werne tünő adóügyi a ka város számve rosi számvizsgá zása újabb érték nemzeti társadal

— Eljegyzés iskolai tanító, T ujhelyi vállalkoz Ilona bacskai ro nőt, Horváth Ján reskedő leányát.

— Kintüntetés miniszter Szege segédfelügyelő, tűzoltás és me kifejtett érdeme zására alapított

— Kinevezés velésügyi minis erdőfelügyelőség Szerdahelyi Istv üzemi segédtisz

— Vármegye közigazgatási bí sés és a törvény jus hó 11-én, h órakezdettel tan tárgyalni fogja a szabályrendelete

— Haláloz dalmi főerdész, a pataki nemz származású pé szélhűdés követ hunyt. Ma délu kon nagy részv

— A Tűzoltó viasgája csütö kor lesz a vármeg utána a hallga önépélyes bem

— Főbelöltészt. Pénteken veszélyes állapo ujhelyi közkörh szomatori Máv revolverével ap magát. Aznap bizottság érkezt mára, mely ne fiatal Máv. tisz még nem állap kossági kísérelt

— Betörtéjszaka Bodro Hangya Szövet P értékű árut Gál Istvánné sz gatták, azonban A nyomozás fol

— Földadé 1942. M. E. res földbirtokrendez elemi kár címé részesül, a fizete az adó minden 15—15 százalé k sékies összegét állapítják meg.

A „Carpath

(volt

Jónás Gyur

minden

Kitűnő konyha

Polgári árák. D

A „Hangy

MI UJSÁG?

— **Kinevezés.** Dr. Madarász István kassai püspök Nagykázméry Gy. Kálmánt, a Nemz. Hitelint. sátoraljaujhelyi fiókjának igazgatóját, a sátoraljaujhelyi róm. kat. egyházközségi képviselőtestület rendes tagjává kinevezte.

— **Kitüntetés.** Magyarország kormányzója a Nemzetvédelmi Kereszttel tüntette ki Szabó Béla bodroghalmi gazdálkodót a forradalmi idők alatt tanusított bátor, hazafias magatartásáért.

— **Halálozás.** Özv. dr. László Kálmán szül. Bálint Ilona, dr. vitéz Bálint Zoltán szerencsi ügyvéd és Bálint Bertalan ny. úrvaszerki úlnök nővére Sárospatakon elhunyt. Vasárnap temették őszinte részvét mellett.

— **Kinevezés.** A m. kir. belügyminiszter Werner Lászlót, a város kitűnő adóügyi alszámvevőjét Szabadka város számvevőségéhez m. kir. városi számvizsgálóvá kinevezte. Távozására újabb érzékeny vesztesége a város nemzeti társadalmának.

— **Eljegyzés.** Tárczy Béla községi iskolai tanító, Tárczy László sátoraljaujhelyi vállalkozó fia eljegyezte Horváth Ilona bacska rom. kat. iskolai tanítónőt, Horváth János nagysallói nagykereskedő leányát.

— **Kitüntetés.** A m. kir. belügyminiszter Szegedy Barnabás tűzoltó segédfelügyelő, szerencsi lakosnak a tűzoltás és mentés terén 25 éven át kifejtett érdemes tevékenység jutalmazására alapított díszéremet adományozta.

— **Kinevezés.** A m. kir. földmivélségi miniszter a sátoraljaujhelyi erdőfelügyelőségnek a szolgálatot teljesítő Szerdahelyi Istvánt m. kir. erdőszeti üzemi segédültsévé kinevezte.

— **Vármegyei gyűlések.** A közigazgatási bizottság május havi ülését és a törvényhatósági kisgyűlést május hó 11-én, hétfőn délelőtt a szokott órák kezdettel tartják meg. A kisgyűlés tárgyalni fogja az új városi köztemetői szabályrendeletet is.

— **Halálozás.** Orbán Imre uradalmi főerdész, képviselőtestületi tag, a pataki nemzeti társadalom vezető személyisége pénteken hajnalban szívroham következtében váratlanul elhunyt. Ma délután temetik Sárospatakon nagy részvét mellett.

— **A Tűzoltó tanfolyam záróvizsgálója** csütörtökön délelőtt 10 órakor lesz a vármegyeháza nagytermében, utána a hallgatók a Szabadság-terén ünnepélyes bemutatónak a gyakorlatot tartanak.

— **Főbelötte magát egy Máv. tisztt.** Pénteken délelőtt a mentők életveszélyes állapotban szállították be az ujhelyi közoktatóházba Keresztessy Lajos szomatori Máv felvigyázó tisztt, aki revolverével apósa lakásán főbelötte magát. Aznap reggel hivatalvizsgáló bizottság érkezett a szomatori állomásra, mely nem találta hivatalában a fiatal Máv. tisztt. A vizsgálat azonban még nem állapította meg az öngyilkosság kiindulási okait.

— **Betörők jártak** vasárnap éjszaka Bodroghalom községben a Hangya Szövetkezetben, ahonnan 100 P értékű árut emeltek el. A betörők Gál Istvánné szatócsboliját is meglátogatták, azonban itt megzavarták őket. A nyomozás folyamatban van.

— **Földadóelengedés.** A 2300/1942. M. E. rendelet értelmében, ha a földbirtokrendezés során földhözjuttatott elemi kár címén földadóelengedésben részesül, a fizetendő évi szolgáltatásokból az adó minden törölt negyede után 15—15 százalék mérséklés jár. A mérséklés összegét külön kérelem nélkül állapítják meg.

A „Carpathia”-étteremben
(volt Vigadó)

Jónás Gyurka muzsikájára

minden este tánc.

Kitűnő konyha. Nemes fajborok. Polgári árak. Délben menürendszer.

A „Hangya” kezelésében.

— **Új telefonszámok:** Fülöp István főhadnagy 21—23, Cholnoky János százados 42—29. Számváltóság: Vékony Sándor ker. úgyn. 22—29.

— **Betörtek a golopi Hangyába.** A golopi Hangya vegyeskereskedésbe és italmérésbe április 25-én a késő esti órákban falbontás útján behatoltak. A betörést — a nyomok szerint — többen hajtották végre. Az éjjeli őr menekülésük közben utánuk lőtt. A nyomozás folyamatban van.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Szociális Missziótársulat gyermekfelruházó, illetve téli cipőakciójához utólagosan még a következő adományok gyűltek be. Staut Jánosné 10 P, dr. Pázmányi Jánosné, Kágel Endréné 4—4 P, Vogler Öszkárné 3 P, Gölner Sarolta, özv. Hornyay Béláné, vitéz Lehoczky Lajosné, özv. Pinter Istvánné, Gruber Károlyné, Schweitzer Leopoldina, Gyüre Istvánné, vitéz Vitányi Dezsőné, Mattyasovszky Kálmán, dr. Gaál Jenőné, Eperjessy Zoltánné, vitéz Csillaghy Györgyné, Spóner Ödönné, dr. Kabina Gézané, vitéz Szász Ferencné, özv. Putty

Gyuláné 2—2 P, Morenich Jánosné 1.50 P, Horváth Elekné, dr. Chudovszky Lajosné 1—1 P. A nemesszívó adakozóknak és a gyűjtés fáradságos munkájáért Osztócs Katalin urhölgynek mély hálával mond köszönetet az egyesület vezetősége.

A Kazinczy-Kör évadzáró felolvasó estje

Pénteken tartotta a zemplénavarmegyei Kazinczy-Kör évadzáró felolvasó estjét, amelyet dr. Lukáts József piarista gimnáziumi tanár, a kör elnöke lelkesítő szavakkal nyitott meg. A gazdag műsor értékes részét képezte Csudáky Bertalan tanárnak a tavasz ébredésével szokásba jött különféle ünnepekről tartott élvezetes felolvasása.

Dr. Szeniczey Ödönné kir. törvényszéki tanácselnök neje ihletet költhi meglátásra és ösztönös művészi formaképzésre valló verseiből olvasott fel, amelyek közül „A mi házunk” című különösen nagy sikert aratott. „Mozzاناتok Liszt Ferenc életéből” címen dr.

Bojt Lajos piarista gimnáziumi tanár tartott élvezetes felolvasást. Az évadzáró felolvasó est műsorának utolsó száma Visnitz Márta művészi készségre valló éneklése volt, amelyet a közönség élvezettel hallgatott. A zongorakíséretet Szabó Dezsőné a tőle megszo-kott művészettel látta el.

A Kazinczy-Kör évadzárása alkalmából nem mulaszthatjuk el a hűséges hívek kicsiny táborának meleg elismerését tolmácsolni Lukáts József elnöknek, aki a nemzeti kultúra iránti lángoló lelkesedésével a híres ujhelyi közönyt is meg tudta törni.

A NÉVTELEN OLVASÓ KÖZBESZÓL:

„Azokra értjük, akiknek sárkányvéres a karmuk!”

„Helyes-e a végleges állásoknak fiatal lányokkal való betöltése?” — kérdeztük ebben a rovatban négy héttel ezelőtt. Azt hittük, hogy ezzel jogosan mutatunk rá egy olyan problémára, mellyel bizonyára már eddig is foglalkoztak a hivatalvezetők. Ezen levélünkre az egyik ujhelyi hivatal női munkatársi válaszoltak, kissé helyrekerítős hangnemen.

Személyes megtámadtatás címén és az utolsó szó jogán a következőkkel kívánjuk lezárni a vitát. Fenntartjuk azon állításunkat, hogy a *kellő rászorultság hiányában* alkalmazott női munkatársak — *végleges állásra vonatkoztatva* — igenis elveszik a helyet érettségizett állásnélküli fiatalemberektől.

A költhi hasonlatra választunk az, hogy a magyar megújulás hajnalán mi a dijnoki vagy segédhivatali munkatárs is komoly munkavállalásnak tartjuk. Vagy amit ilyen végleges állásban alkalmazott hölgyek végeznek, az nem volna komoly munka?

A hölgyek minket kereskedelmi és ipari pályára küldenek. Ez nem olyan egyszerű, mert oda egyrészt különleges rátermettség és ami a legfontosabb — *tőke* szükséges. Hogy melyik nem képviselői válnak be jobban, erről sokat lehetne vitatkozni, hiszen több panasz hangzott már el amiatt,

hogy a felekkel való értekezésben a hölgyek finom lelkülete nem mindig jut szerencsés kifejezésre.

A komoly és főleg rászorult hölgyektől, akik tényleg hivatásnak érzik kényszerűségeiből vállalt hivatali szerepüket, nem akarjuk elvitatni a kenyérkeresés indokoltágát. Levélünk azonban azoknak a fiatal hölgyeknek szól, akik fizetésüket tényleg csak szórakozásra és piperecikkekre költik és hogy ilyenek szép számmal vannak, azt senki sem tagadhatja le.

Akik hivatali amatorkodásuk keresményéből sárkányvérrel kenegetik ajkukat és körmüket és végül még karmaikat is mutogatják, de azok is, akik szemforgatással álcázzák szolidaritásukat a „sárkányvéresek”-kel, azok bizony indokolatlanul veszik el az alkalmaztatási lehetőséget tőlünk. Az ilyenek jobban teszik ha nem a színházi lapokból alakítják ki maguknak az „önálló nő” eszményét és akták helyett inkább a szakácskönyvet forgatják.

Ami pedig a „vádjainkat” illeti: akiknek nem pongyolája, ne vegye magára.

Egyébként: tavasz van! Kívánjuk, hogy Hymen rózsálancza minél több női munkatárs kacsójára fonódjék, mert mégis „legszebb szerep, ha hű kar áldva átfon.” *Érettségizett fiatalok.*

Villám-hírek

Dr. Szilágyi László m. kir. rendőrfogalmazót az ujhelyi rendőrkapitányságtól a mosonmagyaróvári kapitánysághoz helyezték át. A város nemzeti társadalmá öszintén sajnálja távozását.

A felszámolás alatt álló Tokajhegy-aljai Bortermelők Pincészövetkezte csütörtökön délután értekezletet tartottak, melyen kegyelettel áldoztak a keleti fronton hősi halált halt Gulner Gyula bizottsági tag emlékének, majd dr. Azary Prihoda László felszámoló bizottsági és Harsányi Gyula felügyelő bizottsági elnökök jelentései után a felmentvényt a jelen voltak megadták. Szily Zoltán indítványára elhatározták, hogy a földmivélségi kormánytól, — mely

a legnagyobb veszteséget viseli a megfeneklett szövetkezet miatt, — kérni fogják, hogy a pénzüket veszített üzlet-rész-tulajdonosok legalább némi kárpótlásban részesíttessenek. A borhitelezőket ugyanis már korábban kielégítették.

A Hősök terének építkezése két-három héten belül tovább folytatódik. Vállalkozó fogja tovább vezetni az építkezéseket. A város kézhez kapta Árkay Bertalan építész-től a Hősök terének tervrajzait és most már a munka elől ez az akadály is elhárult.

Orosz Barna Sátoraljaujhelyi lakos a budapesti Uj Magyar Színház mellett a budapesti Fővárosi Operett Színház gazdasági igazgatója is lett.



— **„Egy ujhelyi polgár”-nak** üzenjük, hogy szíves soraira a város polgármestere azonnal intézkedett a Mussolini téri száraz ágak eltávolítása iránt.



78. Jótékonycélu m. kir. államsorsjáték

Főnyeremény:

40.000 aranypengő

29.360 nyeremény

420.000 pengő értékben

Nyeremények:

20.000 ar. P. 10.000 ar. P.

2x5 000 ar. P. 4x2 500 ar. P.

6x2.000 ar. P. 33x1.000 ar. P.

és még számos nagyobb és kisebb nyeremény, melyeket mind készpénzben fizetnek ki.

Huzás június 5-én.

Sorsjegy árak:

Egész: ar. P. 3.—, fél: ar. P. 1.50

Kapható minden osztálysorsjegy főel-árusítónál, valamint az összes dohány-tőzsdékben.

A sátoraljaujhelyi kir. járásbíró, mint tkvi. hatóság.

Tk. 672/1942. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Varga Antalné sz. Pudleiner Berta nagybozsvai lakos végrehajthatónak Kiss Istán főzérkomlósi lakos végrehajthatást szenvedő ellen indított végrehajthatási ügyben a telekkönyvi hatóság végrehajthatási árverést 804 pengő tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a sátoraljaujhelyi kir. járásbíró területén lévő a Füzérkomlós községben fekvő s a főzérkomlósi 109. sz. tjkvben A. I. 1. sorszám 65/c. hrsz. alatt felvett B. 5—8. sorsz. szerint Kiss József (nős Hornyák Erzsébettel) özv. Lőrincz Miklósné, Kiss Julianna Kiss Ernő, Baksay Lajosné Kiss Piroka nevén álló kertre néhai Kiss Istvántól öröklött ingatlan illetőségre vagyis az egész ingatlanhoz viszonyítva annak felére 1000 pengő azaz egyezer pengő becsértékben mint ezenel megállapított kikiáltási árban elrendeli.

Az árverést 1942. május 29. napján délután 3 (három) órakor Füzérkomlós községhez tartozó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Ez a legkisebb vételár végrehajthatóval szemben a kikiáltási ár kétharmada, mely vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet;

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, amelyet magasabb ígért esetén az ígért ár ugyanannyi százalékaig kell kiegészíteni. (1908. XL. tc. 25. §.)

Sátoraljaujhely, 1942. február hó 14. Dr. Kulcsár sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelről: Olvashatatlan aláírás telekkönyvvezető.

MOZI

Szombaton, május 9-én: Igy is lehet repülni. (Német.)
 Vasárnap, május 10-én: Igy is lehet repülni. (Német.)
 Hétfőn, május 11-én: Igy is lehet repülni. (Német.)
 Kedden, május 12-én: A láthatatlan asszony. (Angol.)
 Szerdán, május 13-án: A láthatatlan asszony. (Angol.)
 Csütörtökön, május 14-én: A láthatatlan asszony. (Angol.)
 Pénteken, május 15-én: Dr. Kovács István. (Magyar.)
 Szombaton, május 16-án: Dr. Kovács István. (Magyar.)
 Vasárnap, május 17-én: Dr. Kovács István. (Magyar.)
 Hétfőn, május 18-án: Dr. Kovács István. (Magyar.)
 A láthatatlan asszony. Angolnyelvű filmvígjáték. A láthatatlan ember című angolnyelvű film hasonló tárgyú és című

kiitnő ötletes, kacagató filmvígjáték. A nézők sokat nevetnek rajta.
 Kisérőfilmek: Donald udvarol. Muzsikáló május és Luce világhírű.

Dr. Kovács István. Magyar nyelvű filmjáték. Rendezte: Bánky Viktor. Főszereplők: Páger Antal, Simor Erzs, Tóth Julia, Vaszary Piroska és Mihályfi Béla.

"Igazi Páger szerep" van ebben a szenzációs filmben. Páger Antal kiitnően alakítja a paraszt fiuból egyetemi tanárrá lett szerepet. A film többi szereplői is nagyszerűt nyújtanak. A film által felvetett társadalmi kérdés az egész ország közvéleményét megmozgatta.

Kísérőfilmek: Magyar és Ufa világhírű.

Előadások kezdete: hétköznap este 6 és fél 9 óra, vasár és ünnepnapon pedig délután háromnegyed 4, este 6 és fél 9 óra.

SPORT

Szabók—Borbélyok 4:1 (2:0)

Vasárnap délelőtt tartották meg a Vöröskereszt javára a tühegyre, illetve borotvaélre menő küzdelmet. A két csapat a következőképpen állt fel a sörökupa mérkőzésre:

Szabók: Oláh, Molnár, Lajos K., Tamás I., Kubovics, Sós, Dobay, Apacs, Tamás II., Urbán és Kovács.

Borbélyok: Gombos, Veres, Kaskó, Gönczi, Katona, Gajtók Erdélyi, Sutka, Feiksz, Sinka és Kaczián.

A küzdelem heves és elkeseredett volt, hiszen a győzelem a dicsőség mellett egy hordó sört jelentett. A fodorásoknak azonban nem sikerült megstuccolni a szabóművészek győzelmi reményeit, mert azok nem sokat ha-

boztak és négy szalonképes dugóval ruházták fel a borbélyokat, annak ellenére, hogy a helyzet néha borotva-élen mozgott.

Igy történt, hogy a varrógép ezáltal tulszárnyalta a borotvát, bár a borbélyok szerint ebben nagyrésze volt annak a súlyos szabálytalanságnak, hogy a szabók némelyike állítólag zsillettel borotválkozik. A borbélyok csapata egyébként „csenkán” állt fel, mert az ugynevezett tászkás borbélyokat nem állították be a csapatba.

A győztes szabócsapat vérszemet kapva, most az újhelyi kereskedők csapatát szeretné felruházni. A kereskedők ezzel szemben fogadkoznak, hogy a szabók ezúttal alaposan be fognak vásárolni náluk. Az ugyancsak izgalmas mérkőzés vasárnaphoz egy hétre lesz megtartva a katonaréti pályán.

Zemplén vármegye közigazgatási bizottságától.

Szám: ad. 843/1942. kb.

Tárgy: Sátoraljaujhely m. város közterének szabályozásához szükséges ingatlanoknak kisajátítás útján leendő megszerzése.

Hirdetmény.

A folyó évi március hó 14-én kelt 33.722 XI/1942. számú K. K. M. leirattal a m. kir. kereskedelem és közlekedésügyi miniszter ur a m. kir. belügyminiszter ural egyetértőleg kisajátítási jogot engedélyezett Sátoraljaujhely megyei város közönsége részére, — a város közterének szabályozásához szükséges, a vonatkozó kisajátítási tervrajzban összeírásban 596. tkvi betét 1306, 1307, hrsz. alatt kitüntetett ingatlanoknak megszerzése céljára.

Az engedélyezett kisajátítási joggal kapcsolatban a m. kir. kereskedelem és közlekedésügyi miniszter ur kisajátítási eljárás lefolytatását rendelte el, aminek kö vetkeztében az 1881: XLI. t. c. 33. §-a alapján a kisajátítási eljárás lefolytatására kisajátítási bizottságot küldök ki és ezen bizottság

elnökéül: dr. Tóth Alajos Zemplén vármegyei tisztii főügyész, tagjaiul: dr. Barna Géza sátoraljaujhelyi ügyvédet, és vitéz Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsost, sátoraljaujhelyi m. kir. államépítészeti hivatal főnökét,

jegyzőjéül: Eszrényi Zoltán vármegyei irodatisztet jelölöm ki. A kisajátítási tárgyalás időpontját **1942. évi június hó 6 napjának délelőtti 9 órájára** tűzöm ki.

A kisajátítási eljárási tárgyalás, valamint a kisajátítási bizottság és az érdekeltek találkozási helyéül Sátoraljaujhely megyei város polgármesteri hivatalának közgyűlési tanácstermét jelölöm ki

Elrendelem a kisajátítási tervnek és összeírásnak Sátoraljaujhely megyei városnál, a kisajátítási tárgyalást megelőző 15. napi közszemlére leendő kitételét és erről valamint a kisajátítási tárgyalás idejéről, helyéről az érdekelteknek Sátoraljaujhely megyei város polgármestere útján, a helyi szokásnak megfelelő haladéktalan kiértesítését.

A közszemlére történt kitétel igazoló hivatalos bizonyítvány és az érdekeltek kiértesítését tanusító vétivek, valamint a közszemlére kitétel kisajátítási tervek és összeírás a tárgyalás megkezdése előtt a kisajátítási bizottság elnökének adandók át.

Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a kisajátítási bizottság a kisajátítási terv megállapítása felett érdemben akkor is fog határozni, ha az érdekeltek közül a kisajátítási tárgyaláson, senki sem jelenik meg.

Elrendelem továbbá ezen hirdetménynek, — az 1881: XLI. t.-c. 34. §-a értelmében — egy ízben a Budapesti Közlönyben és három ízben pedig a Sátoraljaujhelyben megjelenő Zemplén című hirlapban leendő leközlését.

A közlést igazoló támpéldányok a kisajátítási tárgyalás megkezdését megelőzően a kisajátítási bizottság elnökének átadni.

Erről értesülnek:

1. dr. Tóth Alajos vármegyei tisztii főügyész, Sátoraljaujhely, Molnár István-u. 2. szám — mint a kisajátítási bizottság elnöke,
 2. dr. Barna Géza ügyvéd Sátoraljaujhely, mint a kisajátítási bizottság tagja,

3. vitéz Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsos, a sátoraljaujhelyi m. kir. államépítészeti hivatal főnöke Sátoraljaujhely, mint a kisajátítási bizottság tagja,

4. Eszrényi Zoltán vármegyei irodatiszt Sátoraljaujhely, Molnár István-u. 2. sz., mint a kisajátítási bizottság jegyzője,

5. Sátoraljaujhely megyei város közönsége, mint kisajátító,

6. Sátoraljaujhely megyei város mérnöki hivatala.

7. Sátoraljaujhely megyei város polgármestere és általa az érdekeltek,

Sátoraljaujhely, 1942. évi április hó 22.

Dr. Fáy István s. k.
 főispán, elnök.

Zemplén vármegye közigazgatási bizottságától.

Szám: ad. 1093/1942. kb.

Tárgy: A szerencsi távkábelerősítő állomás elhelyezése, kibővítése céljára szükséges ingatlanok kisajátítása.

Hirdetmény.

A m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter úr 1941. évi november hó 27-én kelt I. ad. 232.518/1941. IV. 5. számú rendeletével kisajátítási jogot engedélyezett a m. kir. államkincstár részére, a szerencsi távkábelerősítő állomás elhelyezéséhez, illetve kibővítéséhez szükséges szerencsi a 718. sz. tkvi betétben A. 1. sor., 133. hrsz. alatt kitüntetett ingatlanoknak megszerzése céljára.

Ezen kisajátítási joggal kapcsolatban a m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter úr II. ad. 215.605/1942. IV. 5. számú leiratában kisajátítási eljárás lefolytatását rendelte el, aminek következtében az 1881: XLI. t. c. 33. §-a alapján kisajátítási bizottságot küldök ki és ezen bizottság

elnökéül: dr. Tóth Alajos Zemplén vármegyei tisztii főügyész, sátoraljaujhelyi lakost,

tagjaiul: B. Tóth István th. bizottsági tag, szerencsi lakost és vitéz Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsos, sátoraljaujhelyi lakost,

jegyzőjéül: Eszrényi Zoltán vármegyei irodatiszt, sátoraljaujhelyi lakost jelölöm ki.

A kisajátítási tárgyalás időpontját **1942. évi május hó 30. napjának délelőtti 9 órájára** tűzöm ki.

A kisajátítási tárgyalás, valamint a kisajátítási bizottság és az érdekeltek találkozási helyéül Szerencs község házának tanácstermét jelölöm ki.

Elrendelem a kisajátítási helyszínrajznak és összeírásnak Szerencs községben a község házában, a kisajátítási tárgyalást megelőző 15. napi közszemlére leendő kitételét és erről, valamint a kisajátítási tárgyalás idejéről, helyéről az érdekelteknek Szerencs község elöljárósága útján, a helyi szokásnak megfelelő haladéktalan kiértesítését.

A közszemlére történt kitétel igazoló hivatalos bizonyítvány és az érdekeltek kiértesítését tanusító vétivek, valamint a közszemlére kitétel kisajátítási helyszínrajz és összeírás, közszemlére történt kitételre, kiértesítésre kötelezett Szerencs község elöljárósága által a kisajátítási tárgyalás megkezdése előtt a kisajátítási bizottság elnökének adandók át.

Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a kisajátítási bizottság a kisajátítási helyszínrajz és összeírás megállapítása felett érdemben akkor is fog határozni, ha az érdekeltek közül a kisajátítási tárgyaláson, eljárásán senki sem jelenik meg.

Elrendelem továbbá ezen hirdetménynek az 1881: XLI. t. c. 34. §-a értelmében — egy ízben a Budapesti Közlönyben és három ízben pedig a Sátoraljaujhelyben megjelenő Zemplén című hirlapban leendő leközlését.

A közlést igazoló támpéldányok a kisajátítási tárgyalás megkezdése előtt a kisajátítási bizottság elnökének adandók át.

Erről értesülnek:

1. dr. Tóth Alajos vármegyei tisztii főügyész Sátoraljaujhely, Molnár I. utca 2. sz., mint a kisajátítási bizottság elnöke,

2. B. Tóth István th. bizottsági tag Szerencs, mint a kisajátítási bizottság tagja,

3. vitéz Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsos, a sátoraljaujhelyi m. kir. államépítészeti hivatal főnöke Sátoraljaujhely, Erzsébet királyné-utca, mint a kisajátítási bizottság tagja,

4. Eszrényi Zoltán vármegyei irodatiszt Sátoraljaujhely, Molnár I. utca 2. sz., mint a kisajátítási bizottság jegyzője,

5. a m. kir. államkincstár kisajátító képviselőjében a m. kir. Postaigazgatóság Kassa,

6. Szerencs község elöljárósága és általa az érdekeltek,

7. Szerencs község vezetőjegyzője.

Sátoraljaujhely, 1942. évi április hó 23.

Dr. Fáy István s. k.
 főispán, elnök.

Megjelenik szon

Előfizetés

Egy évre

Fél évre

Negyed évre

Kéziratokat nem

Fetelés sz

Dr. BOGYAY

XII.

A félvilág fejev rettegésben s a k ünnepele. XII. Pius szentelték püspök katolikusainak há száll a pápa felé magáról az embe rettel hajlik le s berhez. Az egész v akinek hármás k koszoru, mert töv lenül nézni ors gyűlölet ágaskodá retért él.

XII. Pius az e eddig páratlanul Földünk minden valamelyikéhez ta akár gazdasági tevékenyen részt megteremtésében, megakadályozásá

Ilyen időkbek töviskoronát jelen lanul itélni s az zódést az egész életszentség, hatá séges. Ezt a hó kemény egyéniség

ban, aki korur diplomatája, szen tusi szerettől

Megnyilatkozásai elmondott beszéd itéletet mond a

de egyben orvos a jövőre. Van

súlyos igazságoka esetleg félreértik, rázzák szavait. S

szeretettel teszi szenved gyermek az orvosságot be

Mi magyarok barátunkat ünne Nem első eset a hogy a pápa bar tunk. Ugy az A

Hunyadiak koráb mint Trianon u pápa teljes erköl

tását. XII. Pius elődei, amikor

ragad, hogy a szeretetével, szava beszédéből kiére becsülésével. Az

tartozik, akik s hazánkban, s így ismerni és megs

Ezért minden Pius pápa jubileu val fordul az 0 Az oltárok előtt

reszténység atyjá barátjáért.

Kit

A Kormányzó kir. belügymini megengedte, hog terén példás köte adással teljesített

téz Fazakas Péte zető m. kir. ren elismerése tudtal

Eperjessy Gy

A budapesti á a héten két uj be. Egyikük Eper Vetőmagkiviteli

körökben is kitű vezérigazgatója, újhelyi ny. törvé

Mint a Pesti Tó lap megjegyzi, Eper nagy nyeresége a